
 

<お知らせ> 

○図画工作科の学習について 

  ９月に「お気に入りの葉」の学習を行います。学校でも集める時間をとりますが、ご家庭で使

えそうな物がありましたら、教科書 P２７を見ていただき、準備をお願いします。 

○身体測定について 

９月２日（月）に行います。私服で行いますので脱ぎ着しやすい服装にしてください。髪の 

長いお子さんは、頭の上で髪を結ばないようにお願いします。 

〇市庁舎見学について 

  10 月１０日（木）に市庁舎見学に行きます。後日、ボランティアの募集を行いますので、都合

がつく方はご協力をお願いします。 

〇熱中症対策について 

  まだ暑い日が続くため、水筒を忘れずに持たせていただくようにお願いします。 

〇給食の用意について 

  給食のマスクを白衣のセットの中に入れてくださるようにお願いします。予備のマスクをラ 

ンドセルなどに入れておくと、給食以外にも体調が心配なとき等に使用できるかと思います。 

また、献立表を見て必要であれば、スプーンやフォークを持たせていただきますようお願いい 

たします。 

○教科書（後期用）配付について 

  ９月２日（月）に、後期用の教科書を配付します。以下の点についてお願いします。 

   ①乱丁や落丁等があった場合には、記名前に、お早目に学校に持たせてください。 

※記名前は交換が可能ですが、記名後はご家庭での購入となります。ご了承ください。 

    ②乱丁や落丁がないことを確認したら、記名を確実にお願いします。 

③後期用教科書は、各担任から連絡があるまで、ご家庭での保管をお願いします。 

                                     

 

 

 

 夏休みが終わり、本日から学校が始まりました。子どもたちは、「プールに行ったよ。」

「家族で旅行に行ったよ。」など、夏休みの思い出を楽しそうに話をしてくれました。まだ

まだ、厳しい暑さが続きますが、熱中症に気を付けながら、また子どもたちが楽しく学校生

活を送れるように努めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

富士市立富士第二小学校 

３年部 学年だより９月号 

令和６年８月２６日 き ず な 

９月の学習予定 

国語 「りす公園」はどこにある 取材したことをほうこく文に 自分の気持ちを手紙に 

算数 円と球 あまりのあるわり算  

理科 こん虫のかんさつ 植物の一生 

社会 はたらく人と仕事（農家の仕事） わたしたちの市の様子 

体育 マット運動 多様な動きを作る運動遊び 

音楽 せんりつのとくちょうをかんじとろう 

図工 ねん土マイタウン 児童画コンクール お気に入りの葉 

総合 発見！わたしたちのまち ＧＩＧＡタブレットをマスターしよう 
 


